
 

CONSIGLIO ORDINE AVVOCATI 

presso il Tribunale di Brindisi 

N. 21/22 Verbale di adunanza. 

L’anno 2022 il giorno 27 del mese di Maggio, alle ore 19:30, si è riunito in 

videoconferenza sulla piattaforma “Microsoft Teams”, il Consiglio dell’Ordine nelle 

persone dei Signori: 

Avv. Claudio Consales              Presidente 

Avv. Cosimo Lodeserto         Vice Presidente 

Avv. Elisa Minerva       Consigliere Segretario 

Avv. Stefano Morgese                 Consigliere Tesoriere 

Avv. Fabrizio Anglani                                                                Consigliere 

Avv. Ilaria Crescenzo           “ 

Avv. Angela Maria Rosaria Epifani          “ 

Avv. Daniela Faggiano           “ 

Avv. Miranda Fiore                                             “ 

Avv. Giampiero Iaia                                                           “ 

Avv. Gianvito Lillo                         “ 

Avv. Dario Lolli            “  

Avv. Daniela Passaro                                                       “ 

Avv. Giuseppina Santomanco                                                             “ 

Avv. Stefania Ester Spina                                                                    “ 

Sono assenti giustificati i Consiglieri Lodeserto, Morgese, Crescenzo, Epifani, Faggiano, 

Lolli, Passaro e Santomanco. 

Tutti i Consiglieri hanno ricevuto la convocazione di questa adunanza tramite il proprio 

indirizzo di Posta Elettronica Certificata.  

Il Consigliere Segretario riceve da ciascuno dei Consiglieri dichiarazione verbale di impegno 

a tenere riservate e a non acquisire con alcuna modalità informazioni audio e/o video e/o 

testuali e/o grafiche che saranno trasmesse durante la seduta e a non divulgare tali dati a 

terzi. Si passa alla discussione del seguente. 

ORDINE DEL GIORNO 

1. Atto di rinuncia al ricorso n. 308/2022 RG TAR Lecce da parte di …omissis…. Discussione 

e determinazioni. (Relatore Avv. Claudio Consales). 

 

Il Presidente comunica che, con pec del 25.05.2022, l’Avv. Rubina Ruggiero ha riferito 

che la …omissis…. ha notificato, mediante PEC datata 24.05.2022, atto di rinuncia al 

ricorso proposto innanzi al TAR Puglia, Sezione di Lecce, avverso i provvedimenti di 

diniego allo scorrimento della graduatoria del Concorso pubblico CCNL Funzioni Centrali 

cat. C1, in favore dei Comuni di Fasano e Bisceglie, 



 

…omissis….. 

E’ altresì presente in videoconferenza, nella stanza virtuale del Consiglio, l’avv. Rubina 

Ruggiero la quale si dichiara disponibile a rendere i chiarimenti ritenuti necessari. 

…omissis….  

 

Dopo ampia discussione, a maggioranza dei Consiglieri presenti, con l’astensione del 

Consiglieri Iaia per i punti assunti in sua assenza, come da dichiarazione dagli stessi 

espressa nella chat della piattaforma utilizzata, il Consiglio 

DELIBERA 

• di prendere atto della rinuncia, di non opporsi alla rinuncia al ricorso, previa specificazione 

degli aspetti evidenziati, con richiesta di condanna delle spese ai sensi di cui all’art. 84 cpa. 

• Il presente verbale viene letto e approvato da tutti i Consiglieri presenti. 

Non essendoci altri argomenti da trattare, alle ore 20:30, il Presidente dichiara chiusa 

l’adunanza.  

Letto, confermato e sottoscritto 

     F.to Il Consigliere Segretario                                             F.to          Il Presidente 

   (Avv. Elisa Minerva)                                   (Avv. Claudio Consales) 


